

Амурские власти нашли замену обанкротившейся авиакомпании "Континент". На текущей неделе по маршрутам Благовещенск - Красноярск и Благовещенск - Петропавловск-Камчатский начнут летать самолеты авиакомпания "РусЛайн", сообщает РИА Новости со ссылкой на областные власти.

"Нам эту компанию рекомендовала Росавиация. Мы пока не знаем, получится ли организовать стыковочные рейсы, чтобы люди могли из Благовещенска добраться через Красноярск в курортные зоны страны. Есть договоренность, что "РусЛайн" в предстоящие выходные возьмет на борт пассажиров компании-банкрота", - рассказали в правительстве Амурской области.

В ближайшее время новый авиаперевозчик будет совершать рейсы дважды в неделю. Что касается пассажиров, которые имеют на руках билеты на самолеты "Континента", то в списке проблемных остались два человека. "Одна женщина с ребенком в четверг вылетает к нам из Хабаровска, остановится у родственников в Благовещенске и в выходные вылетит на Камчатку на самолете "РусЛайна". Еще один пассажир приобрел билет через интернет, поэтому мы пытаемся договориться, чтобы его тоже взяли на борт", - добавил представитель амурских властей.

www.vestipk.ru